Monayas 1. EnemenTH JiHIIHOI Ta BEKTOPHOI aJre0pu. AHAJITHYHA

reomMerpis.

Jlekuis I'imep0oJsa Ta rinep0o.10ix 06epTaHHS.
[Tman nexui

1.PiBHstHHS rinepOou.

2.PiBHSHHS OJJHOTIONOTO Ta JIBYIIOJIOTO Tinepbooina.

3.AJITOpUTM TIEPEX0,Ty 0 KAHOHIYHOTO PIBHIHHSA Tiep0oJin Ta rinep0osioina

obepTaHHSI.
1. PiBHsiHHS rinep0oJin

I'imep6oJsi0r0 Ha3UBAETHCS 0€3J114 TOYOK Ha MJIOCKOCTI, PI3HUILS BiJCTaHEH Bij
KOXHOT 3 SIKHX JI0 IBOX 3aJaHUX TOYOK, 3BaHUX (POKyCaMH, € BeIMYMHA TIOCTIiHA.

L1 mocTiiiHa BeMYMHA A0AaTHA i MEHILIE BIICTaHl MK (POKyCaMH.
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Kanoniune PIBHAHHA FlHCp6OJII/I Ma€ BUIsiax  — — Y_Z = 1, g€ a,B1C TIOB'sI3aH1
a B

MiXk c0o0010 piBHAHHAM aZ + B2 = ¢? (man.1)

PosrnssHeMo OCHOBHUI BUMA0K pO3TaIllyBaHHS T1epOO0IIH 1100 OCEH KOOpIUHAT.

v

(man.1)



[Tonoxxenns hokyciB F;; Fyeox
Koopnunatu dokycis F,(—C;0); F,(C; 0)
JliticHa BiCh |A,A,| = 2a
VYsiBHa BiCh |B1B,| = 2b
dokycHa BiJICTaHb |F,F,| = 2¢
Excrnientpucurer e=c/a
CriBBiIHOIIEHHS MiX a,b Ta ¢ c? = a® + b?
Kanoniune piBHSIHHS x2_y:_ 1
a? b2

[Ipsimi 1; Ta l, HA3MBaIOTHCA aCUMIITOTaAMU;

. . b
1X P1BHAHHA MAalOTh BUTJIA: Y = + ;X

[Tpuknaz. 3naiiTu KoopauHaTH (HOKYCIB, TOBKUHHU OCEH, EKCIICHTPUCUTET Ta

PIBHAHHS aCUMIITOT rinepOoIIH 3a1aHoi piBHAHHAM 16X% — 25y2 = 400

Po3B’s130K

16x%2  25y% 400 X2 2
_— Y = — — Y_ = 1
400 400 400 25 16

2.a2=25-a=5 B’ =16>B=4

2a=10 2B =38
3. c?=a’+B>=254+16 =41 - c =41
_ V4T, 4
4 €=— —isx

Biznosizs: Fy (—V4T; 0); F,(VAL;0); 10; 8; Y255 y = + 2x
barato koMeT pyxarThCsl B IPOCTOPI MO TiIEepOOJIYHUM OpOITaM.

2. PiBHSIHHSI OTHOIIOJIOTO TA JABYII0JIOTO Trimep0oJ10iaa.

OnHononuM Tinep6010iqoM 00epTaHHS HA3UBAETHCS IOBEPXHSA, OTpUMaHa Mpu

o0epTaHHi TinepOOM HABKOJIO ii YSABHOT BiCl.



o . . . X
Hexaii B muionuui XOVY rinepbona 3agana piBHSIHHIM ——==1, 2z =10

O6epraroun rinepboy HaBKOJIO ii ysiBHOT Bici OY 0TprMaEMO OTHOTIONHIA

rinep06o0J10i 06epTaHHs, KAHOHIYHE PIBHSHHS SKOTO Ma€ BUTJIS

+

X2 y? g2
a2 b2 a2

= 1 (man. 2)

O6epTarouu rinep0ory HaBKOJIO i AiiicHOT Bici OX oTprUMaeEMO ABYOJIHM

rinep6osoin o0epTaHHs, KAHOHIYHE PIBHSAHHSA SKOT'O MA€ BUTIISA

JIBynonum rinepOonoifoM oOepTaHHS HA3UBAETHCS MOBEPXHS, OTpUMaHa MpU

obepTaHHi TinepOoJu HABKOJIO ii A1MCHOT BiCi.

v
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(man.2) (man.3)

3. AlIropuT™M nepexoay /10 KAHOHIYHOI0 PiBHAHHS rinep0oJu Ta

rimepooJi0ina.
Posrnsinemo anroputm nepexoay A0 KaHOHIYHOTO PIBHSHHS TinepOou.
[Tpuknan 1.

JloBecTH, 1O JiHid, 3a4aHa piBHAHHAM 4x% — 16X — 9y% + 54y — 101 =0¢

rinep6o7101o.



Po3B’s130K.

1) 3rpymyemo 3MiHHI X 1 Y:
(4x? — 16x) — (9y? — 54y) — 101 =0
4(x> —4x) — 9(y? —6y) —101 =0
2) JIOTIOBHUMO BHpa3H B AYXKax JIO IOBHUX KBAJPATiB:
4(x2 —4x+4)—9(y*—6y+9)—101—-16+81 =0
4(x—2)2—-9(y—3) =36

3) 3amumieMo KaHOHIYHE PIBHSHHS TiNepOOIH:
4(x=2)*>  9(y-3)* _ 36, (x=2)> (y-3)* _ 1
36 36 36’ 9 4
Bignosine: C(2;3), a=3, b=2

Po3rissHeMo anropuTM mepexoay 10 KaHOHIYHOTO PiBHSIHHS OHOIOJIOTO
rinep6oJoiza ooepTaHHs.

[Tpuknaz 2.

JloBecTH, 1110 TIOBEPXHS, 3a/IaHa PiBHSIHHIM

x? — 4y% 4+ 72 — 2x — 8y — 4z — 3 = 0 € ogHONOIMM Tinep6oI0iT0M 0OEpTaHHS.
3HalTHU KOOPJAMHATHU LIEHTPA 1 MiBBICI.

Po3B’s130K.

1) 3rpymyemo 3miHHI X, Y, Z:

(x2—2x)— (4y*+8y)+ (z°—42) —3 =10

(x2=2x) —4(y?+2y)+ (22 —42) -3 =0

2) JlomoBHUMO BHUpa3M B JyXKaX JI0 TOBHUX KBAJIPATiB:
x2—2x+1)—4@F?+2y+ 1)+ (z2—4z+4)—3-14+4—-4=0
x—1)2—4@y+1)?+(z-2)"=4

3) 3amuiieMo KaHOHIYHE PIBHSHHS OJHOIOJIOrO Tirnepoosioia:

(x—1)2_4(y+1)2 (z—-2)* 4

4 x T a2 %




(x—1)? (Y+1)2+(Z—2)2_
4 1 4
Bignosine: C(1; -1; 2); a=2, b=L1.

1

Po3rissHeMo anropuTM repexoay 10 KaHOHIYHOTO PiBHSIHHSI IBYTIOJIOTO
rinep6osoina obepTaHHs.

[Tpuknaz 3. JloBecTw, 1110 MOBEPXHS, 3a7jaHa PIBHIHHAM

9x% — 16y? — 1622 — 18x + 64y — 32z — 215 = 0 € ABynOIUM rinep6oI0iToM
oOepTaHHS.

3HalTH KOOPAMHATH IIEHTpa 1 MIBBICI.
Po3B’s130k.

1) 3rpymyemo 3MmiHHI X, Y 1 Z:
(9x?% — 18x) — (16y% — 64y) — (1622 + 32z) — 215 =0
9(x% — 2x) — 16(y? — 4y) — 16(z% + 2z) — 215 =0
2) JIomoBHMMO BUpa3W B TyXKaxX JI0 MOBHUX KBaJPaTiB:
9(x? —2x+1)—16(y? —4y+4)—16(z> +2z+1)—215-9+64+16 =0
Ix—1)2—16(y—2)>—16(z+ 1)*> = 144
3) 3amumieMo KaHOHIYHE PIBHSHHS JIBYIOJIOrO Tinep0ooina ooepTaHHs:

9(x—1)% 16(y—2)> 16(z+1)> 144

144 144 144 144
x-1D* -2 @E+1*_ 1
16 9 9

Bignosine: C(1; 2; -1); a=4, b=3.

3akpinieHHs1 HOBOT0 MaTepiaJjy.

1. JaiiTe BU3BHAUYCHHS TiIepOOJIH.

2. 3anuiriTe KaHOHIYHE PIBHSIHHS TirnepOoH.

3. PosrnsHpTe OCHOBHUI BUTIAJ0K PO3TAITyBaHHS TilepOOIH 00 OCEH
KOOpJMHAT.
JlaiiTe BU3HaUEHHS OJTHOMOJIOrO rinepOosnoina o0epTaHHs.
3anuuriTh KaHOHIYHE PIBHSIHHS OJHOTIOJIOTO Tirep0osioiza 00epTaHHs.

JlaiiTe BU3HaUEHHS ABYIIOJIOTO Tinepoosoinga ooepTaHHs.

N o g &

3anumriTh KAaHOHIYHE PIBHIHHS JIBYIIOJIOTO Tinepoosoiga ooepTaHHs.
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